

王朔灵光一闪为老徐

《有一个地方》预售史上第二



近日,已经近八年未接受过媒体采访的王朔,重回大众视野,登上某杂志封面,为自己参与编剧、徐静蕾导演的新片《有一个地方只有我们知道》助阵宣传。此番王朔首次改变文风,写年轻一代的浪漫爱情故事,并在专访中称为老徐灵光一闪,贡献得意台词。同天,徐静蕾携四位主演吴亦凡、王丽坤、张超、热依扎以及饰演吴亦凡女儿的萝莉蔡书雅、演唱了三首片中插曲的李玖哲一同出席深圳首映礼,谈到与王朔之间情谊,老徐表示只提了一次就让王朔答应出山。“王朔+徐静蕾”这对“最强才子佳人”组合,联手为观众奉献一段时空庞大的爱情传奇,此前北京、上海首映反响热烈,而最新网络预售数据,《有一个地方》目前的成绩已排名史上电影预售榜第二名。

(据新华网)

“陈氏喜剧”锁牢观众眼球

《好大一个家》收视率夺冠

近日,最新的黄金剧场收视率 CSM50 统计出炉,由新原野娱乐传媒独家出品、陈佩斯自导自演的电视剧《好大一个家》,自开播以来一直稳居全国收视率排行榜第二名,仅次于大热剧《武媚娘传奇》。随着 2 月 2 日“武媚娘”在湖南卫视收官,电视剧黄金档重新洗牌,这部陈佩斯 16 年后回归央视之作,一举跃居收视率榜首。

央视电视剧中心此前表示:“为了满足观众在春节档

喜欢看喜剧的需求,央视特别购买陈佩斯力作《好大一个家》回归荧屏。‘陈氏喜剧’的回归与春节档这样一个百姓爱看喜剧的心理能很好的融合,此外,陈佩斯的观众效应不可小觑。”而且该剧被业内普遍认为,是取代湖南卫视,成为下一波收视第一的最有力争夺者。事实证明,该剧不负众望,以精良制作和久违的诙谐幽默“陈式喜剧”风格,牢牢锁住观众的眼球。

(据新华网)



关注春晚

歌舞节目混搭

筷子兄弟凤凰传奇互唱神曲

历年春晚歌舞类节目都会注重创新,从最近一次联排的情况来看,“混搭”成为羊年春晚歌舞类节目的一大亮点。像引发广场舞热潮的神曲《小苹果》《最炫民族风》今年则以全新的包装形式出现在春晚联排舞台。据悉,筷子兄弟、凤凰传奇届时在舞台上会互唱对方的歌曲,在编曲上,两首歌融为一体,交替乱入;甚至广场舞领域一群热情的大叔大妈们也会出现在舞台上,与歌手一起舞动,可以说相当“酷炫炸”。同样在

这个单元中混搭的还不止这两组歌手,歌手陶喆、陈慧琳等都将分别翻唱,改编一些歌曲,并且插入了民族、R&B,甚至京剧等多曲风元素。

当然,春晚舞台上也少不了主旋律类的歌曲,从联排曝光的情况来看,韩磊将与一位年轻的女歌手联袂献唱反映“南水北调”的歌曲《人间天河》,而歌坛天后那英今年则演唱一首反映丝绸之路的定制歌曲,曲风有着浓烈的西域风。

(据新华网)

